ORIGINAL USER’S MANUAL/ ORYGINALNA INSTRUKCJA OBStUGI/ ORIGINAL-BENUTZERHANDBUCH

/MANUEL D'UTILISATION ORIGINAL/ ORIGINALNi UZIVATELSKA PRIRUCKA/ ORIGINALNY NAVOD NA
POUZIVANIE

EN PL DE
_1_ , 1. Pump handle 1. Uchwyt pompy 1.Behiltergriff
v - 2. Safety valve 2.Zawor bezpieczenstwa 2.Sicherheitsventil
2 X & 3. Liquid tank 3. Zbiornik cieczy 3.Fliissigkeitstank
v 3 \ 4. Pump 4.Pompa 4.Pumpe
[ Vol 5. Hose connector 5.Ztaczka weza 5.Schlauchstiick
| 3 | FR SK cz
| 4l I 1. Poignée de pompe 1. Rukovit cerpadla 1. Rukojet cerpadla
| | 2. Soupape de sécurité 2. Poistny ventil 2. Pojistny ventil
e ;o 5 3. Réservoir de liquide 3. Nadrz na kvapalinu 3. Nadri na kapalinu
- & 4. Pompe 4. Cerpadlo 4. Pumpa
5. Raccord de tuyau 5. Hadicova spojka 5. Hadicova spojka
EN PL DE

Water pressure tank 11 L

Hydronetka 11 L
Waga netto: 1.6 kg

Wasserdruckbehalter 11 L
Nettogewicht: 1.6 kg

Réservoir d'eau sous pression 11 L

Poids net : 1,6 kg

Pression : 2-3 bars

Longueur du tuyau : 4 métres

Dimensions : 200x2200x580 mm
INSTRUCTION:

Tlakova nadrz na vodu 11L
Cista hmotnost: 1,6 kg

Tlak: 2-3 bar

Dizka hadice: 4 metre
Rozmery: 200x2200x580 mm

POKYN:

Net weight: 1.6 kg
E Pressure: 2-3 bar Cisnienie: 2-3 bary Druck: 2-3 bar
Q$ Hose length: 4 m Dtugos¢ weza: 4 metry Schlauchldnge: 4 m
Dimensions: 200x2200x580mm Wymiary: 200x2200x580 mm Male: 200x2200x580 mm
USER MANUAL: INSTRUKCJA: BEDIENUNGSANLEITUNG:
1. Open the lid to fill 1. Otworz pokrywke, aby napetnié 1. Zum Befiillen den Deckel 6ffnen
2. Do not exceed the maximum 2. Nie przekraczaj maksymalnego 2. Uberschreiten Sie nicht den
filling level poziomu napetnienia maximalen Fillstand
3. Recommended number of 3. Rekomendowana ilos¢ pompowan:| 3. Empfohlene Anzahl der
pumping: 25 25 Pumpvorgange: 25
4. The safety valve opens when it 4. Zawor bezpieczenstwa otwiera sie | 4. Das Sicherheitsventil 6ffnet, wenn
exceeds 40 PS| po przekroczeniu 40PS| der Druck 40 PSI Uberschreitet
5. Please ALWAYS press after 5. Prosze ZAWSZE naciskac po 5. Bitte driicken Sie IMMER nach
finishing work zakoriczeniu pracy Beendigung der Arbeit
6. Emptying the tank 6. Oprdznianie zbiornika 6. Entleeren des Tanks
SAFETY: BEZPIECZENSTWO: SICHERHEIT:
1. Always relieve pressure before 1. Zawsze spuszczaj ciSnienie przed 1. Vor dem Nachfillen, Warten oder
refilling, servicing or storing ponownym napetnieniem, Lagern stets den Druck entlasten
2. Do not leave the water pressure serwisowaniem lub 2. Lassen Sie den
tank unattended when it is under przechowywaniem Wasserdruckbehdlter nicht
pressure 2. Nie pozostawiaj hydronetki bez unbeaufsichtigt, wenn er unter
3. Prohibition of use by children nadzoru, gdy jest pod ci$nieniem Druck steht
3. Zakaz uzytkowania przez dzieci 3. Verbot der Nutzung durch Kinder
FR SK cz

Tlakova nadrz na vodu 11L

Cista hmotnost: 1,6 kg

Tlak: 2-3 bar

Délka hadice: 4 metry

Rozméry: 200x2200x580 mm
NAvVOD:

1. Ouvrez le couvercle pour remplir 1. Otvorte veko, aby ste naplnili 1. Otevrete viko pro plnéni
2. Ne dépassez pas le niveau de 2. Neprekracujte maximalnu 2. Neprekracujte maximalni hladinu
remplissage maximum hladinu naplnenia naplnéni
3. Nombre de pompes recommandé : 3. Odporucany pocet Cerpadiel: 25 3. Doporuceny pocet ¢erpadel: 25
25 4. Poistny ventil sa otvori pri 4. Pojistny ventil se otevie pFi
4. La soupape de sécurité s'ouvre en prekroceni 40PSI prekroceni 40PSI
dépassant 40PS| 5. Po dokonéeni prace VZDY stlacte 5. Po dokonceni prace VZDY stisknéte
5. Veuillez TOUJOURS appuyer aprées 6. Vyprazdnenie nadrie 6. Vyprazdnéni nadrie
avoir terminé votre travail
6. Vider le réservoir BEZPECNOST: ZABEZPECENI:
SECURITE: 1. Pred doplnenim vidy uvolnite Pted dopliiovanim vidy uvolnéte
1. Relachez toujours la pression avant tlak, servis alebo skladovanie tlak, servis nebo skladovani
de remplir a nouveau, entretien ou 2. Nenechavajte hydronet bez 2. Nenechavejte hydronet bez
stockage dozoru, pokial je pod tlakom dozoru, pokud je pod tla
2. Ne laissez pas le réservoir sans 3. Zakaz pouzivania detmi Zakaz pouzivani détmi
surveillance lorsqu'il est sous
pression
3. Interdiction d'utilisation par les
enfants
Producer:
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Read the instructions!
Przeczytaj instrukcje!
Lesen Sie die Anweisungen!
Lisez les instructions !
Prectéte si pokyny!
Precitajte si pokyny!

®

Wear eye protection!
Stosuj ochrone oczu!
Tragen Sie einen Augenschutz!
Portez des lunettes de protection !
Pouzivejte ochranu oci!

A

Remark! Important information
Uwaga! Wazna informacja
Bemerkung! Wichtige Informationen
Remarque! Informations importantes
Poznamka! DuleZité informace
Pozndmka! Délezité

O

Use protective clothing!

Stosuj odziez ochronng!
Verwenden Sie Schutzkleidung!
Utilisez des vétements de protection !
Pouzivejte ochranny odév!
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